

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:17845-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sieradz: Produkty farmaceutyczne
2021/S 010-017845**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 251-628703)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Wojewódzki im. Prymasa Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Sieradzu

Krajowy numer identyfikacyjny: 001129641

Adres pocztowy: Armii Krajowej 7

Miejscowość: Sieradz

Kod NUTS: PL714 Sieradzki

Kod pocztowy: 98-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dorota Szewczyk

E-mail: zp@spzozsieradz.pl

Tel.: +48 438275426

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalsieradz.pl

Adres profilu nabywcy: www.szpitalsieradz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa leków

Numer referencyjny: SZP.215-48/20

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa leków.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/01/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 251-628703](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy

Zamiast:

Wzór umowy zgodnie z załącznikiem nr 4 do SIWZ.

Zakazuje się istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie, której dokonano wyboru Wykonawcy, chyba że Zamawiający przewidział możliwość dokonania takiej zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu lub SIWZ oraz określił warunki takiej zmiany.

Zgodnie z art. 144 ust. 1 Ustawy Pzp Zamawiający przewiduje możliwość dokonania zmiany warunków zawartej umowy w zakresie:

— zmiany ceny jednostkowej towaru spowodowanej zmianą stawki podatku od towarów i usług VAT,

— zmiany numeru katalogowego towaru, z zachowaniem pozostałych parametrów,

— wydłużenie okresu realizacji umowy w przypadku niewykorzystanych ilości asortymentowych

Zmiany wymagają potwierdzenia pisemnego w formie aneksu do umowy.

— Zmiany wielkości opakowania handlowego na mniejsze niż w umowie, z zachowaniem ceny
Za 1 szt.

Zmiana nie wymaga potwierdzenia pisemnego

Powinno być:

Wzór umowy zgodnie z załącznikiem nr 4 do SIWZ.

Zakazuje się istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie, której dokonano wyboru Wykonawcy, chyba że Zamawiający przewidział możliwość dokonania takiej zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu lub SIWZ oraz określił warunki takiej zmiany.

Zgodnie z art. 144 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający przewiduje możliwość dokonania zmiany warunków zawartej umowy w zakresie:

— zmiany ceny jednostkowej towaru spowodowanej zmianą stawki podatku od towarów i usług VAT,

— wydłużenie okresu realizacji umowy w przypadku niewykorzystanych ilości asortymentowych,

— zmiany wielkości opakowania handlowego na większe niż w umowie, z zachowaniem ceny za 1 szt. (ten sam producent, sposób pakowania – zmiany wymagają potwierdzenia pisemnego w formie aneksu do umowy,

— zmiany wielkości opakowania handlowego na mniejsze niż w umowie, z zachowaniem ceny za 1 szt. (ten sam producent, sposób pakowania) – zmiana nie wymaga potwierdzenia pisemnego.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 158 661.38 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 053 081.38 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 11 600.00 PLN.

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 10 600,00 PLN.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/03/2021

Powinno być:

Data: 27/03/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/01/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 27/01/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**